

Tárgynév (rendezvény, konferencia...megnevezése)	Szakmai tartalma, illeszkedése a képzési programba (rövid leírás)	Időpont	Helyszín	Szervezeti egység (szervező)	Kredit
Nyári Egyetem	Fenntarthatóság, egészségügyet érintő várható fejlesztések, felsőoktatás jövője, sport és orvostudomány, kutatás-innováció, közélet témájú előadások és egészségügyi szűrőprogramok	2024.08.28-30.	EOK és NET	Alumni Igazgatóság és Zöld Egyetem csapat	maximum 3 kredit (naponta 1-1)
6. Nyári Egyetem I-III. 6th Summer University I-III. 6. Sommeruniversität I-III	Sustainability, expected developments in health, sport and medicine, research and innovation, a healthy student life, Hungary's tourist treasures and the Hungarian language.	2024.08.28-30.	NET	NHKK, Alumni Igazgatóság és Zöld Egyetem csapat (Dr. Alpár Alán)	maximum 3 kredit (naponta 1-1)
Hári Mária Szakmai Szimpózium	A cerebrális parézissel, a rehabilitáció lehetőségeivel, valamint a tágabb értelemben konduktív neveléssel összefüggő vizsgálatok, programok, pilot kutatások bemutatása, eredményeinek disszeminációja	2024. október 4.	SE PAK	SE PAK	2
Pető András Tudományos és Szakmai Szimpózium	A Magyar Tudomány Napja rendezvénysorozathoz kapcsolódó konferencia, a hazai és nemzetközi szakmai	2024. november 29.	SE PAK, Kútvölgyi út 8.	SE PAK	2

	közösség megszólítását célozza a speciális pedagógusképzés, neveléstudomány, rehabilitációs, valamint a segítő szakmaterületeken. A konferencia nyelve magyar és angol.				
Tudomány és Hivatás szakmai folyóirat	A Pető András Kar által működtetett online szakmai folyóiratban tudományos közlemények megjelentetése önállóan, vagy társszerzői minőségben.	2025. január és július	SE PAK (honlap)	SE PAK	2-2
TAUFFER Konferencia (szülésznők részére)	A szülésznők számára évente 2 alkalommal megrendezett konferencia, melyen a legújabb módszerek, eljárások, gyógykezelések kerülnek bemutatásra. Az előadásokat ismert, több éves tapasztalattal rendelkező szakemberek tartják. Ezen konferencia előadásai a már dolgozó szülésznőknek és szülész-nőgyógyász szakorvosoknak akkreditálásra kerül. Ezekre a konferenciákra a hallgatók minden alkalommal tiszteletbeli meghívást kapnak. Ezért is tartjuk fontosnak, hogy	2024. október és 2025. április	minden alkalommal más - idei év áprilisában Budapesti Operettszínház, 2024. októberében Parlament	TAUFFER Alapítvány (Dr. Mag Olga Elnök) és a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikai Ismeretek Tsz. Közös szervezése	1-1

	további ösztönzésként kreditet is kapjanak.				
Szakmacsoportos továbbképzésen hallgatói részvétel	Kötelező szakmacsoportos továbbképzést szervezünk a szülésznők részére, ahol 1-1 témaköré épül a program. Jelenled a sutura elméleti és gyakorlati elsajátításával fognak foglalkozni. Ezen a rendezvényen kreditpont ellenében a hallgatók részvételét is biztosítjuk.	évente 2 alkalom: tavasz, ősz	helyszín: ETK	Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikai Ismeretek Tsz.	1-1
Data_Spirit_Health egészségműveltség platform posztjainak írása rendszeresen a szorgalmi időszak alatt	A tanszék munkatársai által kidolgozott és gondozott angol nyelvű platform posztjainak írása heti rendszerességgel, valamint a posztokra érkezett reakciók elemzése a félév során kétszer. A posztok elkészítéséhez mesterséges intelligencia eszközöket használnak fel a hallgatók, amivel ezen eszközök egészségügyi célú használatát a gyakorlatban tanulják meg az általuk választott témákban. A	Heti egy poszt megírása és posztolása 14 héten keresztül	Data_Spirit_Health online platform	Dr. Lantos Zoltán, tanszékvezető, Egészségtámogatási Módszertani Tanszék	2

	tanszék szabadon választható tárgyainak vezető témája az egészségműveltség fejlesztése, ami az egészségügyi szakemberek munkájában egyre nagyobb hangsúlyt kap.				
Semiocluded phonation - Tube phonation	Csoportos, gyakorlati oktatás a hangképzési terápia egyik fontos formájáról.	2024. november - december vagy 2025. február	ETK 1088 Budapest, Vas u. 17.	Hang-, Beszéd- és Nyelésterápia Tanszék	1
A Magyar Személyre Szabott Medicina Társaság Konferenciája	A személyre szabott medicina rohamtempóban épül be a mindennapjainkba. A digitális és biotechnológiai forradalom következményeként folyamatos, jelentős átalakuláson megy át, amely nagy kihívást jelent az egészségügyi döntéshozók, az orvosok, a hatóságok, a gyógyszeripar számára. A mesterséges intelligencia alkalmazása ezen a területen is a mindennapjaink részévé kezd válni, a jogi, etikai, egészséggazdasági szempontok pedig egyre komolyabb kihívást jelentenek. Ezzel párhuzamosan a betegség fogalma is	2024. augusztus 30-31.	Mátrafüred	Genomikai Medicina és Ritka Betegségek Intézete	1

	<p>átalakulóban van. A jövő egészségügyi stratégiájának tervezése a személyre szabott orvoslás nélkül ma már elképzelhetetlen. Idei konferenciánk átfogó képet nyújt az érdeklődőnek a precíziós medicina fejlődéséről, a legmodernebb technológiák és kezelések alkalmazásának gyakorlatáról, illetve mindazokról a kételyekről, kérdésekről, amelyek ezen multidiszciplináris terület képviselőit foglalkoztatják.</p>				
<p>Medence fenék tréning Biofeedback támogatásával.</p>	<p>A SE Urológiai Klinika ambulanciáján, lehetőség van Biofeedback kismencedei terápiára, mely nemcsak egy vizsgálati módszer, hanem a betegek számára egy ösztönző, támogató program is. A gyakorlatok elsajátítása mellett a betegegyógyításnak része a viselkedésterápia és a megfelelő életmód kialakításának elősegítése. Nagyon jó lehetőség a hallgatók számára, hogy szupervízió mellett aktívan</p>	2024. szeptember	SE Urológiai Klinika	SE ETK Fizioterápiás Tanszék Friedrichné Nagy Andrea, Kapitány Zsuzsanna	2

	<p>részt tudjanak venni az inkontinenciás betegeket érintő kutatási és rehabilitációs folyamatban. A téma széleskörű népegészségügyi probléma, mely nemcsak urológiai betegeket érintő vizeletinontinenciát, hanem az emésztőrendszeri (vastag-, végbél tumor) miatti sztómarekonstrukciót követő székletinkontinenciát is érinti.</p>				
<p>Magyar Gyógytornász- Fizioterapeuták Társasága XIV. Kongresszusa és I. Nemzetközi Konferenciája</p>	<p>A Kongresszus programja széleskörű betekintést nyújt a hallgatóknak több tudományterületre is. A kongresszuson való részvétel nagyon jó lehetőség a hallgatók számára, hogy ismereteiket bővítsék az alábbi témakörökben:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Innováció és tudományos kutatási eredmények a fizioterápia területén - Bizonyítékokon alapuló gyakorlat a fizioterápiában - Gerencsér Zsuzsa emlékszekció (terhelés-terhelhetőség, kardiopulmonális rehabilitáció, ITO fizioterápia) 	<p>2024. szeptember 13-14.</p>	<p>Pécs - Kodály Központ</p>	<p>SE ETK Fizioterápiai Tanszék Friedrichné Nagy Andrea</p>	<p>1</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - Mozgásszervi betegségek fizioterápiája, a fizikai aktivitás, inaktivitás - Sérülésprevenció, sportorvoslás, sportsérülések rehabilitációja - Fizioterápiás technikák és gyakorlatok - Manuális technikák helye és szerepe a fizioterápiában - Gyermekortopédiai és gyermekgyógyászati fizioterápia - Rehabilitációs és gyógyulási stratégiák, balneo- és hidroterápia - Neurorehabilitáció - Női egészség fizioterápiás vonatkozásai - F fiatalok Fóruma - Prevenció, edukáció 				
Magyar Immunológiai Társaság Vándorgyűlése	<p>A Magyar Immunológiai Társaság éves vándorgyűlése. Bemutatja a hazai immunológiai műhelyek tevékenységét, az elméleti és klinikai immunológia legújabb eredményeit. Lehetőséget teremt a hallgatók kapcsolatépítésére, saját TDK-eredményeik bemutatására, a</p>	2024. október 16-18.	Kecskemét	Élettani Intézet (nem szervező, csak tantárgyajánló, illetve szükség esetén tantárgy-gesztor); kapcsolattartó: Dr. Mócsai Attila (mocsai.attila@semmelweis.hu)	2

	<p>hazai társintézmények munkatársaival és hallgatóival való megismerkedésre, kollaborációs projektek elindítására. Két teljes napnyi tudományos program.</p>				
<p>Budapesti Mikrosebészeti Fülkurzus</p>	<p>A kurzus célja, hogy a hallgatók részletes betekintést kapjanak a fülsebészet alapjairól, a különböző műtéti technikákról, hallócsont-protézisek felhasználásáról, műtéti indikációkról. A hallgatók a kurzus során délelőttönként előadásokon, illetve élő műtéti közvetítéseken vesznek részt, délután videodemonstrációkon és esetismertetésekben át ismerkednek meg a fülészeti kórképekkel és a hallásrehabilitációs lehetőségekkel.</p>	<p>2024. október 16-18.</p>	<p>Semmelweis Egyetem Fül-orr-gégészeti és Fej-nyaksebészeti Klinika, 1083 Budapest, Szigony utca 36.</p>	<p>Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika</p>	<p>2</p>
<p>E-orvosok és e-páciensek Magyarországon - projektzáró konferencia</p>	<p>A konferencián az E-orvosok és e-páciensek Magyarországon című 4 éves OTKA kutatás legfőbb eredményeit mutatjuk be. Az egészségügy digitális átalakulása különösen fontos és aktuális téma (orvos-egészségügyi szociológia kurzus kiemelt témája), és a</p>	<p>2024. november. 22.</p>	<p>Semmelweis Szalon</p>	<p>Magatartástudományi Intézet (Prof. Purebl György)</p>	<p>1</p>

	konferencián a hallgatók első kézből kaphatnak információt a legújabb trendekről és innovációkról.				
Semmelweis International Vascular Symposium (SIVS)	<p>A Semmelweis International Vascular Symposium először 2023 májusában, impozáns amerikai és európai előadói és szakértői gárdával került megrendezésre. A Prof. Dr. Gloviczki Péter, a Mayo Clinic emeritus igazgatója nevével fémjelzett nemzetközi kongresszust mint tantárgyat 190 hallgató vette fel (SESBESIVS, 2022/23/2. félév). Összesen 915 percnyi, azaz 20 tanórányi előadás képezte a szimpózium 3 napos programját. Idén is hasonló struktúrában, hasonló előadói körrel tervezünk. A hallgatók számára kiemelten fontos, hogy az érgyógyászat újdonságait első kézből, a nemzetközileg is elismert szakértőktől ismerhessék meg. Az érgyógyászat területén az utóbbi tíz évben</p>	2025. május utolsó hete	Semmelweis Egyetem Elméleti Orvostudományi Központ	Érsebészeti és Endovaszkuláris Tanszék	2

	<p>robbanásszerű változások mentek végbe. Teljesen új diagnosztikai és terápiás eljárások jelentek meg, és egyre nagyobb teret nyernek a minimálinvazív endovaszkuláris technológiák. A gyorsan átalakuló napi klinikai gyakorlattal az oktatásnak is lépést kell tartania az egyetem és az érgyógyász szakma versenyképességének megőrzése érdekében. A korábbi gyakorlattal ellentétben új, egységes szemléleten alapuló interdiszciplináris megközelítést kell képviselnünk. A hazai népegészségügyi mutatók alapján (pl.: a nem traumás okból végzett major amputációk aránya 3,5-szeres a nyugat-európai átlaghoz képest) kiemelt fontosságú, hogy egyetemünk képzése megfelelő tudásszintet biztosítson, javítva ezzel az érbetegségek korai felismerésének és eredményes kezelésnek az arányát. A súlyos</p>				
--	---	--	--	--	--

	humánerőforrás gondokkal küzdő ágazatban legalább ilyen fontos cél az is, hogy minél több hallgató válassza az érgyógyászat valamelyik formáját későbbi hivatásaként.				
Önkéntes munka - a felvételi eljárással összefüggő feladatok végzése I.	Az önkéntes munka keretei között a hallgatók részt vesznek a felvételizők eligazításában, kapcsolatot tartanak a Felvételi Iroda munkatársaival, illetve a Felvételi Bizottság tagjaival, és/vagy a Felvételi Bizottság munkájában kevesebb mint három napon keresztül hallgatói tagként közreműködnek. Ezáltal fejlődik a hallgatók gondolkodásmódja, illetve szervezési és kommunikációs készségeik is.	2025 június-július	valamennyi Kar	Oktatásigazgatási Hivatal	1
Önkéntes munka - a felvételi eljárással összefüggő feladatok végzése II.	A tárgy célja a Felvételi Bizottságokban legalább három napon keresztül tagként felmerülő feladatok elvégzése által a hallgatók gondolkodásmódjának szélesítése, problémamegoldó, szervezési és kommunikációs készségeinek fejlesztése,	2025 június-július	valamennyi Kar	Oktatásigazgatási Hivatal	2

	illette a társadalmi felelősségvállalás.				
50 éves a főiskolai/BSc szintű népegészségügyi képzés	A 2024/25-ös tanév több szempontból is kiemelkedő lesz a karunkon folyó népegészségügyi ellenőr képzés szempontjából. Karunk jogelőd intézményében indított, mai értelemben vett népegészségügyi oktatás 2024-ben lesz 70 éves, 2025-ben pedig 50. évfordulóját ünnepeljük annak, hogy főiskolai szintre emelkedett a képzés. A 2024/25-ös tanév során szeretnénk rendezvényekkel megemlékezni a jeles évfordulókról. Ennek kapcsán elsősorban népegészségügyi ellenőr hallgatóink segítségére számítunk.	2024/25 tavaszi félév	Egészségtudományi Kar	Közegészségtudományi Tanszék felelős: Kádár László Csaba tanársegéd	2